
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση    στην    από    21-03-2022   με   αριθμό   4071   Ερώτηση   της   Βουλευτή 
 κας  Φ.  ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για τη συντήρηση, επισκευή και 
ανανέωση, πλέον των άλλων, του μηχανολογικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Στην κατεύθυνση αυτή, από το Αρχηγείο 
έχουν δοθεί, στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες 
αφενός μεν για τη διασφάλιση της καλής κατάστασης και λειτουργίας των υπηρεσιακών 
οχημάτων που κατέχουν, αφετέρου δε για τη δρομολόγηση των απαραίτητων ενεργειών 
άμεσης αντιμετώπισης τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών που διαπιστώνουν. 

Κατόπιν των ανωτέρω και ως προς τα διαλαμβανόμενα στην Ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι κάθε δαπάνη που προκαλείται σε βάρος του Αριθμού Λογαριασμού Εξόδων 
(Α.Λ.Ε.) 2420204001 «Έξοδα υπηρεσιών καθαριότητας», στον οποίο εντάσσεται και ο 
καθαρισμός των υπηρεσιακών οχημάτων, αντιμετωπίζεται από τις ανεξάρτητες επιχειρησιακές 
μονάδες, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις υπ’ αριθ. 8045/8/1 και 8045/8/1-α από 30-03-2020 
Κοινές Αποφάσεις του τέως Υπουργού και του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη                 
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 1206), όπως ισχύουν. Διευκρινίζεται δε ότι, στην αρμόδια Διεύθυνση Υποστήριξης 
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας δεν είχε περιέλθει, έως την 24-03-2022, αίτημα έγκρισης 
πιστώσεων για την ικανοποίηση αιτημάτων Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, γνωρίζεται ότι, επί του 
παρόντος, όπως προκύπτει και από σχετικό έγγραφό της στις 23-03-2022, δεν έχει ανακύψει 
οιοδήποτε ζήτημα σχετικά με την κάλυψη των αναγκών καθαρισμού των υπηρεσιακών της 
οχημάτων. Επιπλέον, ως ανεξάρτητη επιχειρησιακή μονάδα, σε ενδεχόμενη ανάγκη και στα 
πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, θα προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την άμεση 
ικανοποίηση σχετικού αιτήματός της. 
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Επίσης, σημειώνεται ότι, κατόπιν σχετικών διαγωνιστικών διαδικασιών 
πραγματοποιήθηκε η προμήθεια -350- συσκευών απολύμανσης (με απολυμαντικό υγρό), εκ των 
οποίων -301- έχουν ήδη κατανεμηθεί σε Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, μεταξύ άλλων 
και στις Γενικές Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις (ΓΕ.Π.Α.Δ.) της χώρας. Στο πλαίσιο 
αυτό, από τη ΓΕ.Π.Α.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας έχουν χορηγηθεί -3- συσκευές απολύμανσης στη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών. 

Τέλος, τονίζεται ότι η τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας, για την προστασία 
του αστυνομικού προσωπικού από κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν κατά την εκτέλεση 
των καθηκόντων του, αποτελεί βασικό μέλημα και διαρκή στόχο τόσο του Υπουργείου όσο και 
του Αρχηγείου και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη ώστε να 
εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 
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